
(Продовження.)
Отже: в одинокий бій з червоними був кине- 

ний тільки Ill-й курінь У.С.С., а т. П. Шеремета 
був в 1-ому куріні, який не брав у части в цьому 
бою. З-під Вапнярки бригаді У.С.С. посуну
лась вільно під Умань, який був занятий ма- 
хнівськимн бандами, але після заблючення миру 
з махнівцями, всі частини У.С.С. перейшли на 
денікінський фронт, на якому т. Шеремета 10. 
жовтня попав в полон. Через 10 днів Шеремета 
утік з денікінського полону, босий, простово
лосий, в одній білизні, вигод однини і перемер
злий. Прибув він не до Жмеринки, а в село 
Зятківці, де находився наш полк Я був свід
ком, як т. Шеремета прибіг з полону і як стар
шини та стрільці давали йому одіння, а між нн- 
шим і я "жертвував" йому шапку. З Зятковець 

-т. Шеремета поїхав до Жмеринки, де буди скла
ди нашої бригади. Там, з початком листопада 
1919 р. він захворів на тиф і перебув його.

Значить — і т. Шеремета не брав найменшої 
участи в боях з більшовиками, впрочім, ані од
на, навіть націоналістична газета, шо в листопа
ді 1922 р. подавала життєписи т.т. Шеремети і 
Мельннчука, не писала про це. Пан Л. Д. Леїци- 
шнн для дешевого “ефекту" просто видумав 
собі це і забув, шо в сьогодняшних часах слова 
без доказів — полова, та ц|о Канада не нахо
диться на Марсі і про таких борців, як Мельни 
чук. Шеремета і Цепко е вже зібрані всі можли
ві інформації, бо Вони ne якібудь герої 
жннх слів, а дійсні герої безсмертних діл, істо
ричні особи.

Далі. Пан Д. Д. Лещишнн пише про П. Чіе-

поро-

ремету й таке:
Коле бодьшевикн розформувала toâ плис, не пішов

служите волмеевич*. хоч Кому пропоновано, але по
ступив на службу до ужраїмсьвої тім візі! » Бердичеві, аж
учитель уврлнсьші нове Є л тературв".

По перше більшовики розформували 402-ий 
галицький червоний полк тому, аби уникнути

ступника директора гімназії, але він був на стіль
ки скромний, що не приняв її. Про це все рзска- 
зував мені при свідкові'Дорошенкові, який по 
сьогодня жне в Київі, самії* т. Шеремета, що в 
той час радів добре з'орґанізованою ним в гім
назії Спілкою Комуністичної Молоді України. 
Аде — все вірив, що його місце не в гімназії, а 
з рушницею в руках’ на галицькій-поневзленій 
землі, І тоді мені й на думку не приходило, що 
той ніжний Петрусь (як його всі звали) за 
кілька місяців наложить головою за свої мрії 
на тій-же поневоленій галицькій землі...

Пан Лещишнн каже, шо “Шеремета не пі
шов служити большевикам, хоч йому пропоно
вано, але поступив на службу до української 
гімназії в Бердичеві, як учитель української 
мовіг'й літератури": Видко досі не знає ще він, 
що на Україні всі гімназії і инші школи дер
жавні і що кожний вчитель є на службі в біль
шовиків. Нічого не порадиш, що на Україні в 
“червоній московській петлі", (як каже п. Ле- 
щншин), не тільки народні школи, але й гімна
зії, університети та техніки — українські, а в со
юзників Петлюри — польських панів, на чисто 
українських землях, всі школи польські.

ВИСНОВКИ.

З наведених мною правдивих життєписів т.т. 
Мельннчука і Шеремети, підтверджених скрізь 
фактами, а не порожніми словами, виходить, 
ШО пан Д. Д,'Лещишнн на скору руку видумав 
ось" що:

1. Що Мельничук і Шеремета воювали на 
Україні проти більшовиків, коли цього ніколи 
не було, що я й доказав певними датами з істо
рії бригади У.С.С.

2. Що Мельничук повнив в більшовиків 
“ґарнізонову службу”, коли він боровся на 
фронтах аж до закінчення польсько-більшови
цької війни.

3. Що Мельничук був здемобілізований з 
402-го полку, як “неблагонадьожний", коли 
Мельничук був призначений Губернським Пар
тійним Комітетом Київщини на відповідальну 
громадську і партійну посаду в Бердичеві.

4. Що Мельничук заробляв собі на хліб при
ватними лекціями, коли в життєписі, списаному 
дром Ст. Бараном в Чорткові виразно написа
но, шо "в січні 1922 р. поступив на службу в бер
дичівськім повітовім земельнім відділі, як член 
районної комісії по націоналізації земель для 
цукрової промнсловости на Україні". Цей жнт-
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темне був надрукований в усіх український га
лицьких Газетах після розстрілу, між иншим і в 
львівській "Землі і Волі” ч. 33, сторона 3.

5. Що Шеремета не пішов на службу до біль
шовиків, коли з уст самого Шеремети, при свід
кові, я чув, що власне найбільш ярі більшовики 
дали йому посаду в гімназії і то в гімназії дер
жавній. А раз на Україні більшовицька влада, 
то й державними гімназіями завідують більшо
вики. , .

ВСЯЧИНА.
Червоний професор. В

Гавані звільнено з посади 
професора університету Фер- 
нанда Сирго за те, що про
повідував червоні доктріни, 
яких злякалися чорні духи 
реакції.Всі факти в цій статті я подаю як безсторон

ній історик повстанчої дванадцятим і кількаліт
ній історик 1-ої бригади У.С.С. і як-що пан Д. 
Д. Лещишнн докаже мені правдивість своїх 
тверджень теж дійсними фактами, які можна 
провірити, тоді я — уступлю. Я готовий послу
жити рядом адрес ріжних людей, яким відомі 
всі факти наведені мною і які є навіть противни
ками моїх переконань та переконань Мельничу- 
ка і Шеремети, але люде чесні і без сумніву 
не опрокинуть всіх наведених мною дат, бо да
ти ці — історичні.

Вже викляли. — Дня 12-го 
жовтня протестантський єпи
скопський конгрес в Ню Ор
леані викляв остаточно е- 
пнекопа Бравна за комунізм. 
Хоч Бравн не був Гірисутний, 
його три рази кликали по 
Азвиску, а потім викресли
ли зі списку єпископів.

Не бракує катів. — Після
ДО ЧЕХОСЛОВАЧЧИНИ НА СТУДІЇ™ * як кат з тюрми Осі-того,

нінґ, в Злуч. Державах, ска-Найбільш гумористичне місце в статті пана 
Д, Д. Лещишина в “Українському Голосі” ч. 41, 
Це то, де він “твердить", що Мельничук ї Ціере- 
мета перейшли з України до Галичини, аби пе
реправитись до Чехословаччини на студії. Це 
може не видавалось-би таким смішним, як-би в 
Чорткові не було ніякого суду, як-би арешто
вані не мали оборонців, як-би ті оборонці ще не 
жили і як-би не був відомий перебіг судової 
росправи. і я, особисто, не дивуюся, що пан Д. 
Д. Лещишнн зважився по трьох роках “відкри
ти" перший і останній так? “тайну”, але я ди
вуюся редакції “Українського Голосу”, шо пу
стила таку глупу нісенітницю на шпальтах своєї 
газети.

зав, що хоче зрезигнувати, 
начальник тюрми отримав 
35 просьб від ріжних осіб, 
шо бажають дістати посаду 
ката. За кожне вбивство кат 
дістає 150 доларів.. “Ліс 
ворк”.

Графиня миє підлоги. —
Російська графиня Марія Ка- 
лєдіна вже два роки миє під
логи в одному нюйорському 
ресторані за 8 доларів на 
тиждень.(Далі буде.)

ТОВАРИШІ І ТОВАРИШКИ! За кілька днів Цего якраз бракує. З 
почнеться місяць листопад. Чи ви вже подума- Індії приїхав до Лондону 
ли про те, як допомогти українській робітни- буддійський чернець, якого 
чій пресі в Канаді? Чи в вашій організації були 
вже спеціальні збори в цій справі? Чи вибрали 
листопадовий комітет? Товариші й товаришки!
Докладайте всіх сил, щоб перевести місяць ли
стопад як найуспішніше! Робітнича преса, шо ру. .——Ж...
боронить ваші інтереси і відбиває всі напади Певно пічне з міністра 
ворогів працюючих — кличе до вас в цьому мі
сяці: забезпечіть свого одинокого оборонця І 
борця — українську робітничу пресу в Канаді!

в Індії уважають святим. Він 
приїхав в товаристві двох 
ченців і думає навернути 
європейців на буддійську ві-

Чемберлейна, коли прибув 
до Лондону.

державного конфлікту з Польщею. Варшав
ський уряд численними нотами до радянського 
уряду домагався розформування цего полку, 
мовляв, ви підписали з нами мир, а маєте в се
бе узброєні і самостійні військові частини, зло
жені з ворожого нам елементу — Галичан, яких 
країна находиться під нашою владою. Польські 
ноти про цей полк були вже в 1921 році, але 
полку не розформовано. Прийшло до цего аж 
в 1922 році, в місяці травні, коли стрільцям 
полку було поставлено до вибору: абз'добро- 
вільно поступати в инші радянські полки або. 
йти на громадянську роботу. Про це писалося 
в той час в пресі і мені росказували пізніше зна
йомі стрільці.

Щз-ж до т. Шеремети, то справа малася так: 
При кінці квітня і в першій половині травня 1922 
р. я був післаннй з Київа, з рамени “Цукрово
го Тресту” Правобережної України, обслідува
ти по всіх цукроварнях стан культурно-освітніх 
робітничих установ, як читальні, бібліотеки, 
курси, клюби і т. д., а заразом й посівну площу 
буряків. Обслідуючи бердичівську цукроварню, 
я, звичайно, не пропустив нагоди, щоб не поба
читись з дорогими товаришами Мсльничуком, 
Шереметою і Цепком. На жаль Мельничук був 
на об’їздці району по службовим справам, але 
з Шереметою і Цепком я таки бачився. Цепко 
працював в повітовому партійному комітеті, а 
Шеремета вчителював в гімназії, і Шеремета, в 
присутності уповноваженого по засівній площ: 
від “Цукротресту" з Київа ті Дорошенка, роска- 
зав мені, що по розформованих) полку, він, як 
член партії, перейшов в росп зрядження повіто
вого партійного комітету, який назначив його 
учителем української і німецької мов та літера
тури в місцевій гімназії. Назначив тому, що 
партійних вчителів в той час було мало і т. Ше- 
ремСта міг багато зробити. Мало того! Ше- 
реметі була запропонована відразу посада за*

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ «СТИГ, ЧЕТВЕР, 29.Число !30<, Сторона 3.і
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~ ТЕАТРАЛЬНА ПРОГРАМА ДРАМГУРТ

КА ПРИ У.РД. В ВІННІПЕГУ НА 
МІСЯЦЬ ЛИСТОПАД,

ВИЩИЙ ОСВІТНИЙ КУРС. 6К

З поля науки і технікиті
ВАМ. в сумі SUB І

Виший Осяглий Курс иа ве-ісемі хотеть освіти, «о рвуться 
редодні свого розпочати. Всі 
головні приготованім поробле
ні, дешо закінчується, а решту 
аакшчиться в найблиших днях, 
коли всі курсанти будуть на 
МІСЦІ.

Ідо науки.
За літо жертви на B OX сла

бо напливали, бо літом наші 
організації жили слабо. З при
ходом ос єни життя в організа
ціях почало оживати і почали 

Запевнених е 40 курсантів, з І прибувати фонди. Ми плачено 
яких половина па кошт органі- товаришів і товаришок — па- * «■».
за ції. а половина на свій ваа- мигати про В.О.К. і помогти * реету №утт 9 
спий Ви кількох курсантів не- довести його до успішного кін
на те остаточної відповіді і ця. Набравшись досвіду, в май- 
можливо, шо ше прибуде 2—3 буліьому постараємося поста-, 
курсантів більше вити В.О.К. так, щоб він не був

Справи, про яку так довго

аИ
З СУЧАСНА ТЕХНІКА И ЗДО-

РОВЛЯ людини.
ДВОХСОТЛІТНЯ РІЧНИЦЯ 

“ДІДА- АВТОМОБІЛЯ.г. п

За наших часів, коли техні- Драматично-співацький гурток І обидві мандолі нові орхе- 
чний поступ іде майже Ь швид- (три при Українській Робітничім Домі в Вінніпегу вже склали 
кістю транспорту, не забуто бу- свою театрально-конвертову програму на ■* иісаць листопад, 
ло й того, хто перший пустив весь чистий дохід з пкої піде на українську робітничо-фарюер-
на шлях воза, якого рухала па- ську пресу, 
ра. 14. червня ц. р. було уро- 
чисто відсвятковано у Франції 
двохсотліття народження Кю-. 
ньо (Cugeoti, який збудував 
перший віз, що силою пари міг 
їхати звичайним шляхом із

Лікар англійського короля 
лорд Довсон. відомий пато- 
льог, прочитав недавно перед 
американськими приїздшими 
лікарями доповідь про взаємо
відносини між сучасним напру
женим життям та сучасними 
хоробамн, які бють тепер люд
ність. Він висловив думку, 
що людину перемогли її вина
ходи. “Автомобіль, телефон, 
радіо, — сказав Довсон, — пе
ревита ють людські здатности 
засвоювання. Це привело до 
Того, що нерви так напружу
ються, шо не можуть прийти 
в належний стан для нового за
своювання підчас відпочинку 
та розваги”.

На тих-же зборах лікар Семт- 
Клер Томсон повідомив, що 
від рака в минулому 1924 році 
вмерло 50,000 осіб. На його 
думку кількість смертельних 
випадків від рака зростає що 
року на 1,700. ___ ____

Алл
Дорогі Ті

го Ті ■ вдме
Ми Ця програма загидьмо така: -

в неділю, 1. листопада — КОНЦЕРТ ;

в суботу, 7. листопада, славна, не грана ще в Канаді, драма 
а 4-ох діях п н. “97" (ДЕВЯТЬДЕСЯТЬ СІМ). Цю драму в пер
ше на Україні виставна Державний драматичний театр їм. L 
Франка в Харкові і грав її десятки разів в одному сезоні Це « 
драма, яку повинен бачити кожний український робітник І ро
бітниця в Вінніпегу;

в неділю, 8. листопада, КОНЦЕРТ;
в середу, 11. листопада, в третю ріццнцю стерти борців-ре- 

волюціонерів Степана Мельннчука 1 Петра Шеремети велича
вий КОНЦЕРТ-МГПНҐ ;

в суботу, 14. листопада комедія-драма в 3-ох діях п. н. “НА 
ПЕРЕЛАЗІ”. Штука дуже гарна і на американській землі ще не 
грана;

ям придбати фондів ш JLOJC

SL Гамір,
тягарем для організації і ко- -
рясним для працюючих. За о- 
стаяні дні наспіли жертви на

Статуй. Coat.ІМговорилося, стає док 
фактом. Частина курсантів вже
прибуле, а инші в дорозі На-j B O X від таких організацій к 
ука пічиеться в призначений 
день, в понеділок, 2. листопада.
І цей день буде важнии в істо- 

Н організаційно-освітнього
життя українського робітни- -,_____ п-м ж „ „ оеМтий
цтв.г і фармерфва в Канаді. В курс діадо, ж вдалося нам зібрати 

започатковується шолом «ного відділу Робітничого

Дорогі Товариші! швидкістю 4 кільометрів на 
годину. Свято відбулося" на 
батьківщині Кюньо в місте4ку 
Вуа. в департаменті Menu у 
Франції.

Кюньо замолоду віддав себе 
науці. Ще молодим він вига
дав нову {тушницю. 1769 року 
він збудував свого парового 
воза, який стіцв “дідом" суча
сного автомобіля. Кюньо по
мер 1804 року в великих злид
нях. Робінзон та Ватт в Англії 
й де-Плянта у Швейцарії лише 
продовжували те, що розпочав 
він.

Рахунок другої рос кладки на В.О.

Вам ІІЗЛв, які разомДО ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧО- т
ГО КОМІТЕТУ ТУР*ДІМ. ~ иадкио попередньою висилкою в су-

мі $20 00 доповнять другу рос кладку.

рп
Дорогі Т. І!

Вокал, Саск.цей день Дорогі Товариші!
виша ОСВІТНЯ школа, яка, MO- Запомог osoto Товариства еід сліду- Розуміючи значіння Вищого Освіт-„ J го“ГТ“" нього Курсу для українського робіт-

По $ІЛВ; А. Кузині А. В. Воигелп. нмітпа я Канади « хочу також по- 
м. Котик, А. Кушіил, L Скка, Я Со
лончак, І Сеннч. В. Віденко, М. Ко- твою и | цьому листі засилаю 
лісник; no 5Ô т-кж А. Колісник, Д. _ „ю «ч оо 
Бобчук. В. Рознноаський, Н. Гуку

линво, буде першою підвали- |°^к 
мою для заснування постійної 
вищої школи для українських 
працюючих мас Канади.

могти інькою. але щирою жер-
в неділю, 15. листопада — КОНЦЕРТ;

в суботу, 21. листопада нова драма в 4-ох діях п. н. “ТЕР
НОВИЙ КУЩ”;

в неділю, 22. листопада — КОНЦЕРТ;
в суботу, 28. листопада, нова драма в 5-ох діях. т. М. Ірча- 

на, з революційної боротьби в Східній Галичині п. н. “ПІДЗЕМ
НА ГАЛИЧИНА", яка невдовзі вийде з друку.

Крім цего, в середу, 25. листопада відбудеться велика розі
гравші гарних І корисних річей і того самого вечера Драмгур
ток відіграє одноактівку.

Ось така вкоротці програма Драмслівгуртка при Укр. Роб. 
Домі в місті Вінніпегу на місяць листопад.

ЦІЛИЙ МІСЯЦЬ ЛИСТОПАД ДЛЯ ПРЕСИ! — це каш клич. 
І з цим кличем ми звертаємося до всіх драмгуртків при відді
лах ТУРФДІм І при робітничих та фермерських товариствах по 
цілій Канаді.

Товариші і товаришки! У нас в Вінніпегу також е ще довг 
на Укр. Роб. Домі. Крім того, наш відділ платить високі по
датки та асекурацію. В додаток до того, тепер відбувається 
направа будинку, яка коштуватиме 800 доларів. Але коли йде 
мова про втримання і зміцнення а головно про забезпечення 
істнування нашої преси — ми кажемо, що РОБІТНИЧО-ФАР- 
МЕРСЬКА ПРЕСА ПЕРША!

Te-ж саме скажіть І ви по цілій Канаді:
ЦІЛИЙ МІСЯЦЬ ЛИСТОПАД ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТ- 

НИЧО-ФАРМЕРСЬКОІ ПРЕСИ В КАНАДИ

Початок для заснування та
кої школи робить Товариство 
Український Робітничо-Фер
мерський Дім. Не можна ска
зати, що та школа поставлена 
цілкон на практичних підвали
нах. Хибне в ній є те, що фі
нансовий її тягар поносить са
мо тільки Товариство Україн
ський Робітничо-Фармерський 
Дім, тоді, як вона має служити 
працюючим масам цілої Кана
ди. Але ми знаємо, що всякі 
початкові тягарі освітньої чи 
організаційної праці в першу 
чергу падають на свідомих ро
бітників і робітниць, на членів 
і членкинь організації. Коли 
трудовий загал побачить ко
рисні наслідки цеї роботи, він 
тоді приходить для неї з допо
могою. Що-ж до В.О.К., то на
ша організація навіть і не звер
талася- до цілого загалу, але 
взяла тягар на себе. Взяла і му
сить його донести до кінця.

Вищий Освітній Курс почи
нається, хоч на руках Ц.Й.К. 
для иего є заледво одна трети
на потрібної суми. Але Ц.В.К. 
не боїться, бо знає, що за цим 
великим ділом стоять органі
зовані ряди українського робі
тництва і фермерства, стоять 
ті організації, яким потрібні 
вчителі, дирігенти, організато
ри. За тим Вищим Освітнім 
Курсом стоять ті робітники, що

З товариським привітом.
В. Шраме*, а Андріями, І. Сіскя, L Г. Головатий.
КремнШж. L Сміча*. A. Cine. L ЧЬ- 
мар. Т. Помоче*. Ааф. Прес. L Лебі- 
нюс, L Камер.

З товариським привітом,
Л. Кулнній.

У Вуа збудовано пам’ятника 
Кюньо. В день відкриття авто
мобільні клюби влаштували 
урочисте свято на пошану сво
го “діда”.

ВІДКРИЛИ ЦІКАВИЙ ІСТОРИ
ЧНИЙ ДОКУМЕНТ НЕВІЛЬ

НИЦТВА.

Американський історик. Ри- 
чардсон, котрого закликала 
родина старих Американців 
Ван Рейпенів до переглянення 
документів в домі цеї родини, 
найшов між иншим контракт 
купна-гіродажі раба. Продав 
раба член згаданої родини, ко
трий по професії був попом 
протестантської церкви, за 1 
долара та "другі вартісні від
плати”.

Форт Френсес, От.

Дорогі Товариші!
В цьому листі засилаємо Вам воч- 

ТОВИЙ переказ на. суму $21 ЛО. які про
симо зачислити як другу рос кладку 
на В.О.К. від нашого відділу.

З товариським привітом.
Відділ ТУРФДІм.

Мус Джо, Саск.

НОВИНА В ОБЛАСТИ ДРУКУ.Дорогі Товариші!
Висилаю Вам решту другої рос клад

ки в сумі $4-36, яку було наложено 
к» наш відділ ТУРФДІм. Ми на цьо
му не оі ржмилуємося, але робимо 
дальші заходи до придбання фондів 
на В.О.К.

Два англійські винахідники 
Дж. Авґуст і Е. Гонтер опатен- 
тували 70 ріжних винаходів, які 
в цілости складаються на сво- 

радіо-лайнотайп. 
Після їх винаходу можна в од
ному місці складати букви при 
радіо апараті так, як на зви
чайнім лайнотайпі, а цей апа
рат передаватиме фотографії 
букв на инші, розложені по 
краю стації. В цей спосіб мо- 
жна-б відразу набирати газе
ти в кільканайцятьох місцево-

Брокентед. Май.
Дорогі Товариші!
Наше фермерське товариство "Но

ве Життя" в Брокенгеж, Май. виси
лає Вам другу рос кладку на Вищий 
Освітній Курс в сумі $11.00, бо годі 
дальше чекати нам на більшу суму 
грошей, коли курс за пару днів роз- 
пічнетьск

го родаЗ товариським привітом.
Т. Сжлевяч, секр.-скарбник

Кіченер-Ватерлю, Окт.

На В.О.К. т. Озарук зібрав від елі- Також при цій нагоді висилаємо 
дуючих товаришів і товаришок по 50 наш довжок в сумі $11 ДО на покрит
ій А. Дерфер. Д. Точек С Бабій, Г. та коштів подорожі делегатів на в. 
Бендус (Престон, От.), А. Янішев- З’їзд ТУРФДІм. Мн це були-би вже 
ський, L Сени* І т-ка Е. Ланковеькк давно вислали, як-би не теперішні 
Разом $ЗЛЄ.

Ця сума була проголошена мину
лого разу, але без воквітовання жер
тводавців.

1er Кнлдонан, Мак

Дорогі Товаришки!
Засилаємо Вам нашу другу росклад- 

ку на В.О.К. в сумі $7ДО, які просимо 
доручити Ц.В.К. ТУРФДІм.

З товариським привітом.
Відділ Жіночої Секції.

тяжкі економічні обставини коло нас.
Та ліпше пізно, як ніколк

З товариським привітом,
С Колтун, секретар.

стях, а величину газетних ко- 
люмн регулювати при помочі 
відповідно уставленого побіль- 
шаючога шкла. Сподіюьтся, 
що цей спосіб в недалекому ча
сі заступить теперішнє переси
лання телеграфом новинок і

іраисконк Мак
Кенорв, От. ДО ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМГТЕТУ 

ЖІНОЧОЇ СЕКЦП. Дорогі Товаришки!
В попередній листі до Вас, ми по

відомляли, що ми свою першу рос- 
кладку на В.О.К. вже сповнкти разом 
з відділом ТУРФДІМ, в в цьому листі то газети зможуть діставати 
засилаємо Вам $9.50 як другу рос- вже набрані відомости відразу

н кількох містах.

Керуюча Рада Драмслівгуртка.Дорогі Товариші!
Засилаємо Вам почтовий переказ на 

суму $10.00, Ai просимо зачислити 
нам як другу рагу на В.О.К. від на
шого відділу.

Щодо тутешніх товаришів, то не $10 00, які були призначені на наш 
тратьте надії, бо ми позад! ніколи не відділ як друга рос кладка на В.О.К. 
лишимось з жертвами на В-O.K., аж Просимо передати їх на призначену 
доки він ж буже закінчений.

Ді Пес, Май.
Дорогі Товаришки!
В цьому листі засилаємо на Вашу 

адресу почтовий переказ на суму Товаришу Робітнику І Не забувай, що твоя одинока га- 
іета в Канаді — “Українські Робітничі Вісти” — видається ли
ше за твої гроші І инціих таких самих, як ти. Памятай, що твоя 
газета від нікого не надіється помочі, лише від тебе. Тому при
силай передплату І скільки зможеш на пресовий фонд, а цим 
сповниш свій найголовніший обовязок!

кладку на В.О.К.
Зараз у нас фінансова кріза, але ми 

сірино, що пізніше зможемо помог
ти більше.ціль, ж від кас сподійтеся дальшої по- Тс вариш і фармері! Віднов

ляйте передплату на “Фармер-3 товариським привітом,
І. Пендрик, секр.

З товариським привітом.
За Відділ Жінсекцїї ТУРФДІм

К. Данилкж, секр.-касіерка. СБКЄ ЖИТТЯ*1!

мочі цьому ділу в скорім часі 
З товариським привітом.

Відділ Жіночої Секції.

*
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